
نام و نام خانوادگی:

فصل 2 بخش4)ضرب عدد در کسر( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

چون 8 رنگ مختلف داریم و توپ کلاً 40 قسمت می‌باشد، پس هر رنگ فقط 5 قسمت را پوشش می‌دهد.          5 = 8 ÷ 40

                                                                                کسر مربوط به هر رنگ 
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گزینه درست: nullسوال 3
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بنابراین عدد 16، چهار برابر عدد 4 می‌باشد. 

گزینه درست: 0سوال 4
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5

مقدار تکلیفی که تا پایان روز چهارم انجام داده است. 

مقدار تکلیفی که پس از روز چهارم از تکالیف باقی مانده است. 
صفحه باقی مانده است. 

گزینه درست: 0سوال 5
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تعداد کل شکلات‌ها برابر است با: 

   شکلات‌ها کاکائویی هستند.    ، 

بنابراین، 30 تا شکلات کاکائویی در جعبه وجود دارد. 
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گزینه درست: nullسوال 8
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گزینه درست: nullسوال 9
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10

 ضرب کنیم:  باید 24 را در 

علاقه‌مند به والیبال 

 کسانی که به والیبال علاقه‌مند نیستند. نفر 

گزینه درست: 0سوال 10
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گزینه درست: nullسوال 11
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این ساختمان  پنجره دارد. ربع یعنی  پس:

 تعداد پنجره‌‌های تمیز شده

 تعداد پنجره‌های باقی مانده

گزینه درست: 0سوال 12
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